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Primjena proporcionalnosti i obrnute proporcionalnosti

. Berac jabuka za 2 sata rada nabere 145 kg jabuka. Koliko bi kilograma jabuka nabrao za 5 sati?

8 radnika iskopa kanal za telefonsku cijev za 6 sati. Koliko bi sati taj kanal kopalo 12 radnika?

Vozeci prosjeCnom brzinom od 48 km/h vlak prijede udaljenost izmedu dvaju gradova za 3 sata. Kojom bi
prosje¢nom brzinom morao voziti ako bi tu udaljenost morao prijeci za 2 sata?

Prilikom proizvodnje pekmeza od §ljiva na svakih 18 kg §ljiva u pekmez treba staviti 8.5 kg Secera. Koliko
Secera treba staviti na 27 kg Sljiva?

Cetiri djecaka Zeljela su kupiti prijatelju zajedni¢ki poklon za rodendan. Izradunali su da svaki mora dati
145.20 kuna. Koliko bi morao dati svaki ako bi im se pridruzila jos 2 djecaka?

4 kosca pokose neku livadu za 5 sati. Koliko sati bi tu livadu kosilo 10 kosaca?
Od 35 kg jabuka dobiju se 4 litre jabukovace. Koliko se litara jabukovace dobije od 105 kg jabuka?
Krojacica za 15 radnih sati sasije 6 kosulja. Koliko joj vremena treba da sasije 8 koSulja?

7 strojeva za punjenje boca proizveli su dnevnu narudzbu za 6.5 sati. Koliko bi vremena trebalo za
proizvodnju te narudzbe ako bi pokrenuli jos 6 strojeva?

Automobil je udaljenost od 216 km presao za 2 sata i 15 minuta. Koliku bi udaljenost presao vozeci istom
brzinom za 2 sata 1 40 minuta?

Dva prijatelja Zele podijeliti zaradu od 380 kn u omjeru 2 : 3. Koliko ¢e svaki dobiti?
Pet radnika sazida zid kuce za 4 sata. Koliko bi vremena trebalo dvojici radnika da sazidaju taj zid?

Automobil za 1 sat i 12 minuta prijede 90 km. Koliko mu vremena treba da prijede 105 km ako vozi istom
prosje¢nom brzinom?

Neki bazen 8 radnika moze poplociti za 9 dana. Nakon 3 dana zajednickog rada 2 su se radnika razboljela.
Za koliko ¢e ukupno dana bazen biti poplocen?

Dasku duljine 256 c¢m treba prerezati u omjeru 3 : 5. Kolika ¢e biti duljina svakog dijela?
Sest cijevi napuni bazen za 8 sati. Koliko bi takvih cijevi trebalo otvoriti ako Zelimo bazen napuniti za 3 sata?

Kamion prijede 82 km za 1 sat i 24 minute. Koliko ¢e kilometara prijeci vozeci istom prosje¢nom brzinom
nakon 2 sata 1 6 minuta?

Sedam radnika moze ozbukati cijelu kucu za 20 dana. Nakon 4 dana zajedniCkog rada pokazala se potreba da

posao bude gotov za 18 dana. Koliko jos radnika treba zaposliti?



RJESENJA
1.362.5 kg
2.4 sata

3. 72 km/h
4.12.75 kg
5. 96.80 kn

6. 2 sata

7. 12 litara

8. 20 sati

9. 3.5 sati

10. 256 km

11. 152 kn 1228 kn

12. 10 sati

13. 84 min=1h124 min
14. 11 dana

15.96 cm 1160 cm

16. 16 cijevi

17. 123 km

18. 1 radnika



